
Β ΛΥΚΕΙΟΥ ΑΛΓΕΒΡΑ 
 

14.12       1) 

Είναι 
π π

α β β α
2 2

     . Επομένως 

α)   

π
ημ α συνα

2
2 2 2 2 2 2π

ημ α ημ β ημ α ημ α ημ α συν α 1
2

 
  

  
       

 
 

β)   

π
συν α ημα

2
2 2 2 2 2 2π

συν α συν β συν α συν α συν α ημ α 1
2

 
  

  
       

 
 

γ)   

π
εφ α σφα

2π
εφα εφβ εφα εφ α εφα σφα 1

2

 
  

  
       

 
 

δ)   

π
σφ α εφα

2π
σφα σφβ σφα σφ α σφα εφα 1

2

 
  

  
       

 
 

14.12       2) 

Είναι  
3π 3π

α β β α
2 2

          Επομένως : 

α)    
22 2 2 2 2 2 23π

ημ α συν β ημ α συν α ημ α συν α ημ α συν α 1
2

 
           

 
 

β)    
3π

εφα εφβ εφα εφ α εφα σφα 1
2

 
       

 
 

14.12       3) 

Είναι  
3π 3π

α β β α
2 2

          Επομένως : 

α)   2 2 2 2 2 23π
συν α συν β συν α συν α συν α ημ α 1

2

 
       

 
 

β)     
3π

σφα σφβ σφα σφ α σφα εφα 1
2

 
         

 
 

 
 


